

Сметосъбиране и сметоизвозване на битови отпадъци, машинно метене и миене на улици, тротоари, площади и други обществени обекти в населените места на територията на Община Иваново

И.Н.: 105387160

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	12.11.24
Вид документ	Промяна	CPV/КОП кодове	90500000 90513000 90610000 90511000
Краен срок	05.12.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	ЕС обявление
Възложител	ОБЩИНА ИВАНОВО	Прогнозна стойност	347 850 BGN 347 850 BGN
Прогнозна стойност EUR	177 928,39 EUR 177 928,39 EUR		
Описание	<p>Предметът на обществената поръчка включва предоставяне на услуги по сметосъбиране и сметоизвозване на битовите отпадъци, генерирани от населените места на територията на Община Иваново, до Регионално депо за неопасни, инертни и опасни отпадъци на общините Русе, Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан (наричано за краткост: "Регионално депо - Русе") или до Инсталация/Съоръжение за третиране на отпадъци, посочено от Възложителя. Дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване, предмет на настоящата обществена поръчка, са с териториален обхват всички населени места в Община Иваново и са в изпълнение на изискванията на приложимото законодателство за управление на отпадъците. Броят на съдовете за битови отпадъци през периода на изпълнение на настоящата обществена поръчка може да варира, съобразно доставените нови и бракувани негодни съдове, разполагане на допълнителни съдове за въведени в експлоатация обекти, разполагане на съдове за новодекларирани и предекларирани обекти и имоти. Предметът на обществената поръчка включва също и почистване на площади, улици, тротоари и други обществени места на територията на всички населени места в Община Иваново, включително почистване на уличните платна, тротоарите и други обществени места от отпадъци и земни маси, и метене. В населените места на територията на Община Иваново се извършват следните дейности: машинно метене и миене на улици, площади и други територии за обществено ползване. Подробно описание на всички дейности, включени в предмета на поръчката, се съдържа в Техническата спецификация на Възложителя.</p>		

